

Путин обратил свое внимание на образование

Высказав свое мнение о российской медицине, президент России Владимир Путин обратил внимание и на образование.

Напомним, что с 2000 года президент практически не замечал тех проблем, которые имели место в российском образовании, в частности, тех разрушительных реформ, которые проводили его ближайшие сподвижники в форме Единого госэкзамена, коммерциализации образования и безграмотного руководства.

К настоящему времени, вследствие неразумного реформаторства, в вузы практически закрыта дорога умным, но бедным учащимся, а сам процесс образования в школах и вузах превратился в фарс и гонку "кто больше заплатит". За оценки на экзаменах совершенно открыто берутся взятки, во многих вузах эти взятки выведены на официальный уровень.

Средняя школа, ввиду обнищания населения и "вымывания" грамотных учителей в другие сферы деятельности, полностью деградировала и не дает никаких знаний.

Между тем президент, говоря об образовании, говорил совершенно не о том, о чем нужно. В худших традициях российского чиновничества, он пытался решить системную проблему местными средствами, рассуждая об увеличении финансирования зарплат. На самом же деле главной проблемой российского образования является переход вузов в частные руки, отсутствие государственного контроля за качеством образования и его результатами, отсутствие высоких требований к абитуриентам и поголовная коррупция.

К общим проблемам Путин привязал также и необходимость увеличить поток учащихся из стран СНГ, хотя на самом деле это вряд ли является критичной проблемой российского образования и скорее ориентировано на еще большее усиление коммерциализации.

В то же время министр образования Андрей Фурсенко выступил за увеличение оплаты за образование, объяснив это насущными потребностями государства. Между тем правительство наотрез отказывается опубликовать смету расходов на образование.

Несмотря на громкие слова, направленные на популяризацию, в первую очередь, имиджа президента, в России по-прежнему отсутствует четкая концепция образовательной политики, которая подменяется популистскими заявлениями. Как и многие другие заявления российского президента, провозглашенный курс "на образование", не подкрепленный никакими экономическими расчетами, имеет все шансы остаться всего лишь благими пожеланиями. Как всегда.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **В.Канцельсон,**
СФО.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)